春の高校伊那駅伝公式ツイッターアカウント運用ポリシー

春の高校伊那駅伝実行委員会(以下、「実行委員会」という。)は、春の高校伊那駅伝 (以下、「大会」という。)に関する情報について、ツイッターでの提供を開始しました。 このことについて、次の方針で運用しますので、御利用にあたっては、この内容に同 意のうえ御利用ください。

アカウント情報

アカウント名 inaekiden

1 目的

この運用ポリシーは、ツイッターを活用し、大会に関する情報を広く発信するため、 大会公式ツイッターアカウント(以下、「当アカウント」という。)の取得及び情報発信 について必要な事項を定めることを目的とします。

2 用語の定義

この運用ポリシーにおいて、次の各号に掲げる用語の意義は、当該各号に定めるところ によります。

- (1) ツイッター: インターネット上で140文字以内の文章を、不特定多数の利用者に 公開できる米国 Twitter 社が提供するソーシャルメディアサービスをいう。
- (2) 大会公式ツイッター: 実行委員会(事務局は伊那市教育委員会スポーツ振興課内) が運用するツイッターをいう。
- (3) アカウント:ツイッターを設置及び運用するために取得した権利及びユーザー名をいう。
- (4) ツイート:ツイッターへの記事の投稿及び投稿された記事をいう。
- (5) フォロー:他のアカウントのツイートを受信するように登録することをいう。
- (6) リツイート:他のアカウントのツイートを引用して投稿することをいう。
- (7) リプライ:他のアカウントのツイートに返信することをいう。
- (8) ダイレクトメッセージ:送信ユーザーと受信ユーザーにしか見ることのできない非 公開メッセージのことをいう。

3 運用主体

- (1) 運用管理責任者は、実行委員会事務局長 (伊那市教育委員会スポーツ振興課長) とします。
- (2) 運用担当者は、実行委員会事務局員とします。
- (3) 運用担当者は、不定期に投稿することとします。

4 投稿等への対応

投稿は、専ら情報発信のために運用しますので、当アカウントへのリプライ、リツー

ト、ダイレクトメッセージ等を通じた個別の意見や問い合わせに対する返信や個別対応、 及び当アカウントからフォローやリツイートは、原則として行わないものとします。

5 なりすまし等への対応

第三者によるなりすまし等を防止するため、当アカウントの情報を大会公式ホームページに常時掲載し、公式アカウントであることを明示します。

なりすまし等を発見した場合は、ただちに大会公式ホームページにおいて、なりすま し等が存在することへの注意喚起を行います。

6 禁止事項

以下の内容の返信等は固くお断りいたします。

- (1) 法律、法令等に違反しているもの、または違反する恐れがあるもの
- (2) 公序良俗に反するもの
- (3) 人権を侵害するもの
- (4) 特定の個人、学校、企業、国、地域等団体を誹謗中傷するもの
- (5) 人権、思想、信条等の差別または差別を助長させるもの
- (6) 虚偽や事実と異なる内容及び単なる噂や噂を助長させるもの
- (7) 広告、宣伝、勧誘、営業等の活動や、政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的 とした活動内容を含むもの
- (8) 著作権、商標権、肖像権など本大会または第三者の知的所有権を侵害するおそれの ある内容
- (9) 本人の承諾のない個人情報を特定、開示、漏えいするもの
- (10) 有害なプログラム等
- (11) わいせつな表現など不適切な内容のもの
- (12) 発信目的と無関係な内容のもの
- (13) その他、当アカウントの運営上、不適当と判断されるもの

7 著作権

大会公式ツイッターに掲載している情報(文章、写真、動画、イラスト等)に関する 著作権は、原則として実行委員会に帰属します。ただし、ツイッター上で「リツイート」 の機能を使用し、改編することなく掲載していただくことは問題ありません。

8 免責事項

- (1) 実行委員会は、掲載情報の正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありませんので、利用者が掲載情報を利用したことで利用者または第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (2) 実行委員会は、利用者により投稿されたコンテンツやコメントについて、一切の責任を負いません。
- (3) 実行委員会は、利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルによって、利用者ま

たは第三者に生じたいかなる損害について、一切の責任は負いません。

- (4) 実行委員会は、掲載した情報の変更や削除により生じたいかなる損害についても、 一切の責任を負いません。
- (5) 実行委員会は、上記(1)から(4)のほか、関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- 9 運用ポリシーの変更について
 - (1) 実行委員会は、この運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。
- (2)変更後の運用ポリシーは、大会公式ホームページに掲載した時から効力が生じます。

10 適用

この運用ポリシーは、平成29年2月27日から適用します。

【お問い合わせ】

春の高校伊那駅伝実行委員会事務局

(伊那市教育委員会スポーツ振興課内)

電話: 0265-78-4111 (内線 2732)

FAX: 0265-72-4142

メール: spr@inacity.jp (伊那市教育委員会スポーツ振興課あて)